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Minuta 

şedinţei  extraordinară publică a Consiliului local din data de 27 decembrie  2018 

 

   La şedinţa extraordinară publică din data de 27 decembrie 2018  au fost prezenţi 

un număr de 16 consilieri. În cadrul şedinţei s-au adoptat: 

 Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 507/2018 privind 

acordarea de facilitați fiscale unei persoane fizice, cu 16 voturi pentru. 

 Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 508/2018 privind 

modificarea Hotărârii nr. 44/2018 a Consiliului local  privind stabilirea salariilor de 

bază funcționarilor publici și personalului contractual din Aparatul de specialitate al 

Primarului municipiului Alba Iulia și din serviciile publice aflate în subordinea 

Consiliului Local al municipiului Alba Iulia, începând cu data de 1 ianuarie 2018, cu 

16 voturi pentru.           

  Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 509/2018 privind 

aprobarea implementării sistemului de colectare separată pe patru fracții: hartie, metal, 

plastic și sticlă, cu 16 voturi pentru. 

  Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 510/2018 privind 

aprobarea tarifelor pentru activitatea de colectare separată, transportul separat și 

depozitarea deseurilor municipale și a deșeurilor similare provenite din activități 

comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce 

atingere fluxului de deseuri de echipamente electrice și electronice, baterii și 

acumulatori, utilizate de SC Polaris M Holding, precum și a contravențiilor în domeniul 

serviciului de salubrizare, cu 16 voturi pentru. 

  Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 511/2018 privind 

deplasarea unei delegații a municipiului Alba-Iulia în orașul  Biograd na Moru din 

Croația în perioada 17 – 24 ianuarie 2019, cu 16 voturi pentru. 
 

 

      PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI                SECRETAR 

        Consilier                           Marcel Jeler 
     Lupea Ioan Gabriel 
  

  

 

 

  
  


